

泰安市奥林匹克花园学校18个班级学生闪亮登场

# 学生英语风采展 比比谁最优秀



为了激发学生学习英语的兴趣,营造良好的英语学习氛围,提高学生的英语口语水平,丰富校园文化生活,12月30日,泰安市奥林匹克花园学校第二届“学生英语风采展”优秀节目汇演在多功能厅隆重举行。

伴随着主持人热情洋溢的开场,来自小学部18个班级的精彩节目一一亮相。本次活动,涉及了英语歌曲串烧、英文歌舞表演、英语情景剧、音乐剧等多种表演形式,内容新颖、生动、有趣。同学们发音标准,表达流畅,台风自然大方。他们通过自己对中西方文化差异的理解及对真实生活的体验,将喜怒哀乐融入到情景剧中,将一个个人物角色演绎的淋漓尽致。同时,热辣激情的演唱和时尚动感的舞蹈也充分展现出学生的多才多艺。学生们的精彩表现,赢得了评委老师和现场观众的阵阵掌声。

本次活动,既是对整个“英语月”系列活动的总结,又是学生们展示英语学习成果的舞台。通过活动汇演,树立了学生英语学习的自信心,培养了初步运用英语的能力和良好的英语语感,掀起全校学英语、说英语、用英语的热潮。让全校的学生共同沉浸在学习英语的快乐中,共同分享着英语学习的收获! (本报通讯员 纪红)



师说

## 让好习惯 陪伴孩子成长

一年级的孩子处在一个重要的转折和适应时期,他们有不同的心理特点,好胜心强,回答问题积极性高,善于表现自己,往往思考不周密就举手回答,导致答案欠妥当,甚至所问非所答。学习缺少自觉性,注意力不持久。所以对他们的教育不可能一蹴而就,必然是一个循环往复、螺旋上升的渐进过程。我主要从以下几方面培养孩子良好的学习习惯。

我要求学生在课间十分钟把上课的学习用具准备好,如:教科书、练习本、笔、纸等放在桌上指定的地方后,再出去活动。

上课第一件事,我不是急着学习新知识,而是检查学生是否准备好了学习用具,摆放是否整齐,与本节课无关的书籍、物品等是否收进抽屉里。

培养孩子良好的上课习惯,构造高效课堂

培养孩子认真倾听的习惯。我深知倾听习惯的养成不仅能有效地提高学习效率,还能博采众长,弥补自己考虑问题的不足,

而且也是教会学生尊重他人,学会做人的开始。

培养孩子积极勇敢说话的习惯。

课堂上我要求学生先思考再回答,先举手后发言,逐步做到语句完整,声音洪亮,条理清晰,连贯流畅。对于他人的发言要先肯定对方发言中的优点,再诚恳地指出不足,说出自己的意见,不能讲伤害对方的话。

课堂上,我重视对学生读的训练,让孩子们乐意读、有效读、大声读。

培养孩子认真完成作业的习惯。

对于一年级孩子来说,要帮助孩子巩固复习学过的新知识,首先要培养他们良好的作业习惯。如果做作业的态度不认真,那么作业的准确率就会降低。主要从以下几方面培养学生良好的作业习惯。

此外,养成规范书写、仔细读题、认真检查作业的习惯。

泰安市奥林匹克花园学校 语文教师 范梦娜

# 满满好礼, 满满祝福 点亮过年漫漫回家路



1月1日至2月29日, 购东风悦达起亚全车系, 有机会享受多重好礼好运, 为新年迎来开门红!

- 好礼一: 微信赢好礼。 扫描二维码关注东风悦达起亚官方微信, 参与微信活动, 有机会赢取iPad mini4。
- 好礼二: 购车多优惠。 购全车系均有机会享0利息0手续费购车金融优惠。
- 好礼三: 减半购置税。 购1.6L(含1.6T)车型即享国家购置税减半政策。
- 好礼四: 试驾送福袋。 进店试驾的客户, 即有机会获赠欢乐福袋一个。

更多活动细则敬请垂询当地经销商  
东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

## 东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址: 新泰市开发区千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333 7188555